

财物失而复得 两位失主很激动



小区内捡到5万元现金 他通过114找到了失主

商丘好人
Shangqiu Good Person

本报讯 1月5日一大早，市民李飞就拿着锦旗，来到梁园区长征街道办事处，他是为了感谢该办事处的一名普通干部王飞，感谢他将自己丢失的5万元现金物归原主。

这事还得从2016年12月19日说起。当天早上7时，家住新城国际小区的王飞准时出门上班，当他走到楼道门口的停车位时，看到了一辆小轿车的前引擎盖上有黑色的皮包。“是不是车主将东西忘在这儿了？”王飞敲敲车窗，发现里面没人。于是王飞打开皮包一看，里面有一捆足足5万元现金，还

有多张银行卡。
“是车主丢的吧？”王飞随即通过114查到了车主的电话，可车主却说这个黑包不是他的。一个小时过去了，仍然不见有人过来。“会不会是这辆车前面的那辆车的？”失主从后备箱拿东西的时候顺手放在了这辆车上。王飞赶紧拿起手机拨打114查询车主电话。
电话接通了，是位叫李飞的男子接的，当他听到这通电话，激动得声音都发颤了，“是的是的，昨天晚上就丢了，家人找了一夜都没

找到，以为再也找不回来了，没想到接到了你的电话，非常谢谢！”将皮包交给失主，王飞什么都没有说就走了。
李飞的5万元装修钱失而复得，心里非常激动。虽然他不知道王飞的电话和工作单位，但由于都住在一个小区，李飞发动全家四处打探，找了10多天终于得知王飞在梁园区长征街道办事处上班，于是他做了一面锦旗，1月5日一大早就赶到长征街道办事处送锦旗以表感谢。

晚报记者 刁志远



遗失贵重物品还不自知 就已接到警察电话

商丘好人
Shangqiu Good Person

本报讯 价值30多万元的收货单据，简直就是30多万元钱。在不慎遗失之后，自己还未发现，就接到了民警的电话。这让曹先生激动不已。

前日下午2时50分许，民权火车站派出所当班辅警田天翔在候车室进行治安巡逻时，发现椅子上有一深蓝色男士挎包，他立即询问周边旅客，无人认领。随后，田天翔赶忙将该挎包交给了值班民警王琦。王琦查看包

内发现虽无现金，却有大量的物品。其中记录民工工资的记账本2本、价值30万元以上的收货单据10张、钱包两个、银行卡11张、电话卡1张、护照一本，以及驾驶证、出货单等。
王琦感觉失主应该还没走远，立即根据包内材料上的电话联系失主。电话接通，失主曹先生称自己在K15列车上，因为走得比较着急，并未发现挎包遗忘在候车室内，在得知民警捡到挎包后，称自己马上下车。

民警见到失主经认真核实后，将挎包交还。失主确认包内物品完好，激动地说：“谢谢你们，警察同志，真的非常感谢，这两个黑色笔记本，上面记录着所有民工的工资，马上就要过年了，民工都等着领钱呢，还有这10张收货条，这可是30多万元的货款啊！”
铁路警方提醒大家，在候车和乘车时，一定要注意保管好自己的随身物品。

晚报首席记者 鲁超

晚报寻亲

协办：商丘市救助管理站



加油站内 站长“捡”了一名女童



本报讯 昨日下午，位于济广高速东侧不远的中石化商丘第20加油站站长韩慧敏意外“捡”了一名三四岁的小女孩，因寻找其家人未果，已与警方一起将孩子送到了商丘市儿童福利院。

“下午2点20分左右，我看到加油站旁站着一名三四岁的小女孩，在她的身旁没有任何成年人。”韩慧敏告诉记者，发现孩子后她就赶紧在附近寻找和其在一起的大人，但在雨中根本没有其他人出现，“我问孩子话，她好像根本听不见”。

韩慧敏说，在小女孩耳朵旁边拍巴掌，发现孩子没有丝毫反应。“感觉这个小女孩可能是聋哑人。”
为了帮助孩子寻找家人，韩慧敏带着她来到加油站附近的张阁派出所。但派出所的民警也没有查找到孩子的信息，并且也没有走失类似孩子的报警。

昨日下午3点半，韩慧敏和张阁派出所的民警一起，驱车将女孩送到了商丘市儿童福利院。

这名小女孩身穿红色棉外套，如果有读者知道孩子的信息，可以告诉家人前往商丘市儿童福利院认领。

文/图 晚报首席记者 鲁超

打开巧克力 竟然爬出了虫子

因暂时找不到购物小票，耽误了维权

本报讯 近年来各大品牌巧克力，特别是含有果仁的巧克力产品频频曝出生虫。近日，我市一市民就遇到了这样的事情，更让她气愤的是，销售方到现在也没有给她一个满意的说法。



打开巧克力，有虫子爬出来（图中为黑虫）

【投诉】 巧克力里爬出小虫子

昨日上午，一名不愿透露姓名的消费者晓芳（化名）介绍说，去年12月21日她在神火大道和长江路交叉口附近一家个体超市购买了一个知名品牌的巧克力。当晚孩子食用时发现该巧克力有虫蛀的痕迹。她再仔细一看，结果发现巧克力里面爬出了小虫子。

晓芳赶忙用手机拍摄了视频，以留存证据。知道真相后，孩子一连几天恶心干呕，看到巧克力就肚子痛，并且经常说自己肚子里和身上有虫子在爬。“现在，孩子连吃包都要掰开仔细查看。”晓芳说。

气愤不已的晓芳于两天后来到这家超市讨说法，但店长只同意赔偿100元钱，而且态度不能让晓芳满意。“我不是在乎赔多少钱，毕竟巧克力不是他们生产的，是从国外进口的，但他们的态度很不好，让我很生气。”晓芳说。

【说法】 购物小票成关键

在晓芳提供的录像和视频，记者的确看到了黑色的小虫子，而且录像中晓芳还和销售方的人员在一起，是在超市收银台逐个拆开的。另外，晓芳还提供了这家超市的具体位置和照片。

昨日上午，记者带着晓芳拍摄的录像和照片来到了这家个体超市。半小时后，一名负责人前来客气地接待了记者。但记者出示视频，这名负责人不愿看，称投诉者可以拿出超市小票后，商量解决问题。如果没有小票，很难认定是他们售出的产品。

晓芳告诉记者，她尽快找到小票，如果找不到，她会凭视频和照片向食品监督部门投诉，调取超市的录像，以证明她曾经购买过该食品。

商丘市食品药品监督管理局的有关人员告诉记者，发现巧克力生虫子，如果是销售方保存方法不当引起的，可以向他们举报并取证，根据消费者的要求执法人员也可以调取超市的监控资料。另外，消费者最好提供超市的购物小票，以便超市作出赔偿。

【提醒】 巧克力不宜存放过久

发稿前，记者在网搜索，发现巧克力生虫子的新闻多达459篇。
商丘市食品药品监督管理局的有关工作人员介绍说，购买巧克力时，一定要在正规超市或是商场内选购原厂产品，正规渠道的原厂产品的每一个环节都按照标准操作并被严密监控，最大程度地杜绝了发生虫害的可能性。同时，购买时应选择生产日期近的产品，这样的产品更新鲜。而购买后须尽快食用，如储藏则应单独密封储存，不宜存放过久。

文/图 晚报记者 成绍峰

商丘免费爱心粥棚

6000碗腊八粥 免费赠市民

本报讯 昨天是“腊八节”。当天，商丘免费爱心粥棚组织爱心人士开展“过腊八节 送腊八粥”活动，使市民从多方面了解腊八节的习俗，感受节日带来的温暖和快乐。

昨天早晨7点，晚报记者便赶到学院路东侧的爱心粥棚。此时的现场非常热闹，很多市民已经端上了热腾腾的腊八粥品尝起来。在白云绿地广场的爱心腊八粥赠送点，不仅吸引了环卫工人、附近居民，还有很多路过的家长和学生。“这粥味道就是好，比俺亲手熬出来的喝着还好哩。”市民丁女士的女儿在市八一路小学上学，她送孩子路过该处，二人分别喝了一碗爱心粥。

据商丘免费爱心粥棚发起人王振介绍，为了办好送腊八粥活动，他们几天前就做好了谋划，很多爱心人士也积极响应。他们在人流相对较多的光彩市场、白云绿地广场、市人民公园和商丘免费爱心粥棚分别设置了4个爱心腊八粥赠送点，约6000名市民品尝到了热乎乎的腊八粥。

晚报首席记者 宋亚威

商丘好人爱心早餐点

爱心腊八粥 温暖环卫工

本报讯 昨日是腊八节。一大早，位于珠江路上的商丘好人爱心早餐点为在此就餐的100多名环卫工人不仅免费提供了馍、炒花菜，每人还增加了一个熟鸡蛋，还有香甜可口的腊八粥。美味的腊八粥，驱走了环卫工人身上的寒气，让他们身上、心里热乎乎的。

为了熬制出美味可口的腊八粥，昨日凌晨4时许，就有爱心义工陆续来到商丘好人爱心早餐点，打开炉灶，开始熬制腊八粥。据商丘市义工联副会长李睿介绍，腊八的爱心早餐是由多个爱心团体及爱心人士共同捐赠的。当天熬制腊八粥的原料很有讲究，有大米、小米、大枣、红豆、莲子等，经过两个多小时的精心熬制，一锅香甜可口的腊八粥就热腾腾地出锅了。

能在爱心早餐点喝上美味的腊八粥，这让在此免费就餐的100多位环卫工人感到很温暖。

晚报记者 吴海良

停电公告

1. 因10kV II 锦龙线线路施工，10kV II 锦龙线在2017年1月11日（13:00-14:30）停运。停电范围：西郊西北部分用户。
 2. 因10kV I II 锦龙线安装开关计量，10kV I II 锦龙线在2017年1月11日（07:00-12:30）停运。停电范围：西郊西北部分用户。
 3. 因10kV 沈王线安装变压器，10kV 沈王线在2017年1月13日（06:00-10:00）停运。停电范围：王楼东南用户。
- 商丘市郊区供电公司
2017年1月4日